
PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 30 aprilie 2026, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului 

Târnăveni, județul Mureș 

 

În baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Târnăveni nr. 270 din 22.04.2026 și 

art. 134 al. 5 din OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ, se convoacă Consiliul 

Local al Municipiului Târnăveni, în şedinţă ordinară, la sediul Consiliului Local 

Târnăveni Piața Primăriei nr.7, în data de 30 aprilie 2026, orele 14.00, cu următorul: 

 

P R O I E C T     D E     O R D I N E     D E       Z I: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului 

general al municipiului Târnăveni şi a situaţiilor financiare pe anul 2025; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării și a documentației de 

licitație pentru concesionarea unei suprafețe de 109,021 ha (pășunea Alunei), 

aparținând domeniului privat al Municipiului Târnăveni, în vederea construirii unui 

parc fotovoltaic; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii patrimoniului privat al 

Municipiului Târnăveni; 

 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu parcările de reşedință din 

municipiul Târnăveni; 

5. Raport de activitate a Direcției Poliția Locală Târnăveni în anul 2025. 

 

Spre aprobare: 

Proces verbal al ședinței ordinare din 26.03.2026. 

Proces verbal al ședinței extraordinare din 08.04.2026. 

 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziția 

consilierilor locali prin mijloace electronice. 

Ședința este transmisă online pe pagina de facebook a Primăriei Municipiului 

Târnăveni (https://www.facebook.com/100009080871071/videos/1534201398677385?locale=ro_RO). 

Președinte de ședință este domnul consilier Tutecean Dan Cristian. 

18 consilierii locali sunt prezenți la ședință. Lipsește domnul consilier Șincu 

Gheorghe Vlad. Mai sunt prezenți: domnul primar Megheșan Nicolae Sorin, doamna 

Stroia Merinuța reprezentant sătesc, reprezentant media domnul Barbu Mircea (prezent 

online) iar din partea aparatului de specialitate al primarului participă la ședință 

doamnele Muth Rodica și Rusu Felicia, domnii Belean Celestin și Vig Ioan. Mai 

participă de la  Direcției Poliția Locală domnul Boldea Dorel.  

 

Dl Președinte de ședință – Bună ziua dragi colegi putem începe ședința ordinară 

de astăzi 30.04.2026. Domnul secretar prezența? 

Dl secretar general – Din 19 consilieri în funcție 18 consilieri locali prezenți. 

Pentru toate punctele înscrise pe ordinea de zi comisiile de specialitate au transmis 

avizele. 



Dl Președinte de ședință – Avem două procese verbale al ședinței ordinare de 

luna trecută și 26.03. Pentru ședința ordinară din 26.03.2026, dacă sunt discuții? Cine 

este pentru, abțineri, împotrivă? Unanimitate de voturi pentru. Pentru proces verbal al 

ședinței extraordinare din 08.04.2026 dacă sunt discuții? Să votăm. Cine este pentru, 

abțineri, împotrivă? Unanimitate de voturi pentru. 

Dl primar – Doresc să retrag proiectul cu numărul patru de pe ordinea de zi 

deoarece au mai venit și alte solicitări de locuri de parcare la reședință și să nu mai 

venim cu un proiect de completare. 

Dl Președinte de ședință – Atunci proiectul cu numărul 5 va devenii proiectul cu 

numărul 4. Să votăm ordinea de zi cu retragerea punctului patru. Cine este pentru, 

abțineri, împotrivă? Unanimitate de voturi pentru. 

Dl secretar general - Unanimitate de voturi pentru ordinea de zi. 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general 

al municipiului Târnăveni şi a situaţiilor financiare pe anul 2025. 

Dl Președinte de ședință – Dacă sunt discuții? Să trecem la vot. Cine este pentru, 

abțineri, împotrivă? Unanimitate de voturi pentru. 

Dl secretar general – 13 voturi pentru și 5 abțineri (dnii Nistor, Lazăr, Oprea, 

Chețan și Mihăilescu) Hotărârea cu numărul 22. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării și a documentației de 

licitație pentru concesionarea unei suprafețe de 109,021 ha (pășunea Alunei), 

aparținând domeniului privat al Municipiului Târnăveni, în vederea construirii unui 

parc fotovoltaic. 

Dl Nistor – Am depus un amendament. Este lăudabilă inițiativa primarului pentru 

a mai atrage fonduri pentru bugetul primăriei dar eu am alt punct de vedere. Am depus 

un amendament prin care solicit amânarea adoptării proiectului de hotărâre privind 

parcul fotovoltaic și realizarea unui studiu geologic și hidrologic de specialitate privind 

existența, extinderea și capacitatea resurselor de apă subterană, potențialul resurselor 

saline și de nămol din zona lacului Alunei. Oportunitățile de valorificare economică, 

balneară, turistică a acestor resurse. Fiindcă s-ar putea să fie o resursă destul de serioasă 

din informațiile pe care le am. Această stare o poate confirma doar un studiu de 

specialitate și ar fi păcat să irosim zona adiacentă și care este în proximitate, într-un 

parc fotovoltaic care poate nici nu s-ar înființa sau nici nu s-ar executa. S-ar putea să fie 

o cantitate destul de mare de apă sărată și de nămol în subteran fiindcă aici este vorba 

de un diafir (termeni tehnici) un fel de sâmbure de sare care printr-o conjunctură a reușit 

să ridice la suprafață o porțiune destul de mică lacul Alunei cum îi zicem noi. Dar totuși 

s-ar putea ca în subteran să fie o mină de aur pentru Târnăveni. Eu vă propun să nu ne 

grăbim cu decizia și să nu irosim suprafața de teren într-un parc fotovoltaic. Dacă într-

adevăr se va dovedi că este o resursă viabilă pe termen lung s-ar putea dezvolta o 

stațiune care să aducă multe beneficii Târnăveniului și bugetului local. S-ar putea creea 

noi locuri de muncă, o să fie nevoie de tot felul de proceduri de fizioterapie, împachetări 

cu nămol, băi saline. Deci ar fi o oportunitate. Eu zic că este păcat să ne grăbim. Până 



nu confirmă un organ de specialitate că nu are rost să ne mai așteptăm, că nu sunt 

resurse. 

Dl primar – Lacul Râioasa, cum este cunoscut nu este afectat de această 

concesionare, sub nici o formă nu este afectat. 

Dl Nistor – Nu am zis că este afectat, primăria va avea nevoie, la dispoziție, de 

teren. 

Dl primar – E prevăzut o suprafață pentru proiectul care vrem să îl dezvoltăm în 

zona Alunei.  

Dl Nistor – Și în ce constă această suprafață? Câte hectare? 

Dl primar – În zece hectare. 

Dl Nistor – Viziunea pe care v-o propuneți este una foarte simplă. Un singur lac 

mic acolo, o baltă și venim în jurul lui ne scăldăm acolo și un chioșc cu doi-trei mici. 

Păi nu. Dacă într-adevăr se va adeverii că în subteran există resursă viabilă, zona aceea 

ca să o dezvolți ai nevoie poate de sute de hectare. Dumneavoastă ați spus într-o ședință 

anterioară: „Mi-ar plăcea să ne dezvoltăm ca și Sovata!” Atunci să o dezvoltăm ca și pe 

Sovata. Ați fost de atâtea ori la Hajduszoboszlo și știți povestea de unde au plecat. De 

la un simplu foraj. Dacă stăm pe o mină de aur și nu suntem în stare să o exploatăm? 

Dacă facem parc fotovoltaic și vin specialiștii și ne spun că aici avem resurse pentru 

100 de ani. După aceea ce facem căutăm să cumpărăm terenuri? Se pot face: pacienții 

sau oamenii sau turiștii sau cum vreți să le spuneți, au nevoie de spațiu, promenadă. În 

afară de tratament se vor face parcuri tematice pentru copii. Eu văd altfel dezvoltarea, 

nu vă supărați, nu mă limitez la o simplă baltă și ne scăldăm în baltă. 

Dna Rusu – Suprafața totală este de 154 de hectare din care 109 hectare... 

Dl Nistor – Sovata ce suprafață are? Sau Bazna? Ocna Mureș câte hectare are? 

Dl Mihăilescu – Doamna Rusu a precizat ceea ce am vrut să întreb. Cât spațiu ar 

fi dacă am putea să dezvoltăm acolo. 

Dna Rusu – Sunt vreo 40 ha. 

Dl Lazăr – Cred că 100 ha este teren arabil acolo, pe lângă ăia 40. 

Dl Mihăilescu – Dar e teren arabil. 

Dl Lazăr – Păi nu e complicat că e teren privat se poate vinde se poate concesiona. 

Și am mai văzut că în contractul de concesionare este prevăzut că, dacă este nevoie 

pentru interes local sau național contractul se poate rezilia. 

Dna Rusu – Se poate rezilia cu acordul părților fără penalizări. 

Dl primar – De obicei se ajunge cu rezilierea în instanță dacă au apucat să facă 

investiție. Asta e, acordul părților e primordial dar cam acolo e practica uzuală. 

Dl Lazăr – Se concesionează pe 30 de ani dar se poate prelungii. Nu? 

Dl Oprea – Pe 30 de ani este concesiunea? 

Dl primar – Da. 

Dl viceprimar – Domnul Nistor ați spus că din informațiile pe care le aveți există 

posibilitatea ca acel filon de sare să fie mult mai dezvoltat. Informațiile de unde le aveți? 

Ca să putem să ne facem și noi o imagine. Ați discutat cu cineva? 

 Dl Nistor – Sunt studii pe fiecare zonă a țării, inclusiv pe Podișul Transilvaniei 

și se pare că aici există o rețea, să vă explic, ca să înțelegeți. Să vă închipuiți că există 

un metrou cu linii ferate care merg în diferite direcții și au spații unde călătorii urcă și 



coboară. Dacă luați Sovata și venim spre Târnăveni vedem că există o axă, practic 

Sovata, Târnăveni, Bazna, Ocna Mureș ar fi stațiile și faliile subterane de sare ar fi ca 

și șinele de metrou. 

 Dl primar – Acest studiu îl aveți și puteți să ne dați și nouă studiile astea pe care 

spuneți că le-ați văzut. 

 Dl Nistor – Nu le am la mine dar o să vi le dau. Nămolul din Târnăveni este 

undeva pe locul 17 din 56, dar depășește în proprietăți, în microelemente nămolul de la 

Techirghiol, de la Turda. Sunt studii făcute de institutul național care se ocupă cu 

balneologia, ia probe de peste tot unde sunt lacuri. Poate nici nu știți că au fost la probe 

că nu anunță primăriile. Sau poate primarul nu se informeză. 

 Dl primar – Dacă v-au informat că au fost la probe ne-ar bucura să le vedem și 

noi. 

 Dl Nistor – Nu m-au informat dar au publicat. 

 Dl Ciulea – În zona lacului Alunei sunt trei magistrale de gaz, de acolo nu le va 

muta nimeni. Vă dați seama ce costuri ar necesita să mutăm acele conducte. 

 Dl Mihăilescu – Aceasta era o precizare binevenită. 

 Dl Președinte de ședință – Alte intervenții dacă mai sunt? Supun la vot 

amendamentul domnului Nistor. Cine este pentru, abțineri, împotrivă? Cu 5 voturi 

pentru (dnii Nistor, Chețan, Lazăr, Oprea și Mihăilescu) și 13 abțineri amendamentul 

nu a trecut. Haideți să votăm vă rog proiectul de hotărâre inițial. Cine este pentru, 

abțineri, împotrivă? 17 voturi pentru și o abținere (dl Chețan). 

 Dl secretar general – Cu 17 voturi pentru și o abținere (dl Chețan) se adoptă 

Hotărârea cu numărul 23. 

 

 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii patrimoniului privat al 

Municipiului Târnăveni. 

Dl Președinte de ședință – Discuții dacă sunt? Nu sunt, supunem la vot. Cine este 

pentru, abțineri, împotrivă? 

Dl secretar general – Unanimitate de voturi pentru, Hotărârea cu numărul 24. 

 

4. Raport de activitate a Direcției Poliția Locală Târnăveni în anul 2025. 

Dl Președinte de ședință – Dacă sunt întrebări? 

Dl Cirlea – Sigur că, cu toții urmărim cum Poliția Locală din Târnăveni își fac 

datoria, aș vrea să spun că, cu voia sau fără voia mea am avut ocazia să văd activitatea 

nemijlocită a poliției locale și mă refer la parcuri la evenimente deosebite care au avut 

loc la Târnăveni și în general la parcări. Pot să confirm că este o instituție bine 

organizată și prin raportul prezentat se vede exact treaba asta. Și i-am văzut în niște 

situații în care un grup de persoane recalcitrante creeau probleme iar modul în care au 

tratat acel grup, fără emoții și cu multă diplomație, mi-a plăcut. Deci am văzut o 

schimbare în modul de raportare la cetățeni. Este un lucru bun. Ce aș vrea să spun e că 

am rămas plăcut impresionat anul trecut când am avut problemele cu apa, cât de bine 

au fost organizați împreună cu pompierii, binențeles cu executivul primăriei. Am trecut 

prin niște perioade grele pentru care eu îi felicit și le mulțumesc. 



Dl Oprea – Grupul nostru a luat cunoștiință de acest raport și grupul nostru vrem 

să vă felicităm pentru munca prestată și pe viitor să fiți același model. 

Dl Boldea – Vă mulțumim domnule primar, domnule viceprimar, domnilor 

consilieri pentru sprijinul pe care ni-l acordați în desfășurarea activității. Să sperăm că 

o să ne sprijiniți și în continuare pentru a putea să ne desfășurăm activitatea în cele mai 

bune condiții. Și noi vă mulțumim pentru aprecieri. 

Dl Mihăilescu – La sprijin dacă s-ar putea sprijinii un pic la norma de hrană ca 

să fie sprijinul mai complet. 

Dl Oprea – Noi am fost pentru. 

Dl Mihăilescu – Noi am fost pentru. 

Dl Președinte de ședință – Proiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate, să 

votăm președintele pentru luna viitoare, îl propun pe domnul Stroia. Cine este pentru, 

abțineri, împotrivă? Unanimitate de voturi pentru. 

 

Diverse: 

 

Dl primar – Săptămâna viitoare în data de 7 mai ora 14 am convocat o ședință 

extraordinară deoarece avem pe ordinea de zi bugetul. 

Dl Lazăr – Dacă se poate să fie cu prezență fizică pentru că on line a fost dezastru 

la ultima ședință. 

Dl secretar general – E cu prezență fizică. 

Dl Mihăilescu – Două puncte pe scurt, eu am ce am cu apa și aș vrea să între un 

pic. Aquaserv ce vă plătește primăriei? Ce bani intră în conturile primăriei? 

Dl primar – Caută doamna director suma exactă și vă spune care a fost redevența 

pe anul 2025. 

Dl Mihăilescu – De ce mă interesează pe mine chestia asta? Sigur trebuie să ne 

intereseze și acest aspect, dar repet am spus și în ședința trecută că diferența foarte mare 

între localitatea noastră și localitățile învecinate. Înțeleg că ele nu au predat 

Aquaservului, e o altă chestiune, dar una e să plătești cinci lei și alta e să plătești 

optsprezece lei. 

Dl primar – Nu există diferență între abonați la compania Aquaserv, operatorul 

are același tarif în tot județul și nu numai. E același tarif. 

Dl Mihăilescu – Mă refeream la localitățile care nu au predat Aquaservului 

serviciul, cum e Adămuș. 

Dl primar – Localitatea respectivă cumpără doar apa, nu beneficiază de alte 

servicii. Și sunt localități care nu au canalizare. 

Dl Mihăilescu – Intră doar în atribuția ANRSC-ului ajustarea de preț? Pentru că 

am ajuns să plătim mai mult decât gaz, decât curent. Dumneavoastră sunteți mulțumit 

de cât plătiți apa? Ultima factură e șase sute și ceva de lei. E enorm. 

Dl primar – Plătești cât consumi! E vorba de realitate. 

Dl Mihăilescu – Am înțeles nu plătim mai mult decât alții dar e o sumă mare. 

Dl primar – De acord dar trebuie să precizăm faptul că ăsta e prețul. 

Dl Mihăilescu – Am și spus nu plătim noi mai mult decât alții, da. Asta ar fi prima 

problemă. Alta. Nu s-ar putea reveni la alocarea acelor pubele, la sortarea deșeurilor pe 



străzi? E frustrant. Strângem săptămâni întregi plastic, hârtie. Cei care stăm la case să 

stângi două trei săptămâni plastic, hârtie. Era foarte bine înainte, erau alocate acele 

pubele mergeam poate zilnic. Era mult mai bine. Și pentru ei ar fi mult mai ușor. 

Dl primar – Vorbim de niște lucruri pe care nu le impunem noi, le impune 

contractul pe care îl prevede Adi Ecolect. A fost o perioadă în care gradul de selectare 

a scăzut foarte mult, deoarece containerele aveau o anumită distanță. 

Dl Mihăilescu – Sunt și cetățeni care nu respectă, dar să aveți în vedere o discuție. 

Dl Nistor – O întrebare pentru domnul secretar. În urmă cu o ședință sau două, 

nu mai rețin exact, era trecută pe ordinea de zi, undeva la final niște solicitări la firme 

care dețin jocuri de noroc, sportive. Nu au mai apărut? 

Dl secretar general – În luna mai pe ordinea de zi a ședinței ordinare va fi proiect 

de hotărâre privind modalitatea de organizare a jocurilor de noroc. 

Dl Nistor – Ce aș mai avea, în atenția domnului primar, chiar dacă avem și 

reprezentant de la poliția locală, nu știu acum în ce măsură municipalitatea se ocupă de 

administrarea șoselei de centură care merge spre Blaj. Acolo în zonă este extraordinar 

de multă mizerie, tot felul de obiecte aruncate. Am găsit într-o zi un domn care atunci 

bascula acolo și l-am oprit. 

Dl primar – Ați sesizat lucrul acesta? 

Dl Nistor – Îl sesizez acum. 

Dl primar – Atunci trebuia să sunați la 112 sau la Poliția Locală. 

Dl Nistor – Încerca să descarce și l-am oprit. 

Dl primar – Dar unde exact? 

Dl Nistor – Sunt niște stâlpi mari de curent de înaltă frecvență și exact la baza 

lor. 

Dl primar – Pe partea stângă? 

Dl Nistor – Și pe stânga cum mergi spre Adămuș. 

Dl primar – După indicatorul cu Târnăveni? 

Dl Nistor – Nu, nu, nu. 

Dl primar – Eu merg cel puțin o dată pe săptămână în zona respectivă. Săptămâna 

trecută am fost și la sfârșitul săptămânii trecute nu era nimic. A fost dar s-a curățat. 

Chiar pe drumul imediat cu strada Depozitelor. 

Dl Nistor – Dacă ați putea să găsiți o modalitate de a fi mai supravegheat, 

monitorizată zona aceea. Am văzut că sunt persoane predispuse neapărat să arunce 

acolo. 

Dl primar – Peste tot, în tot orașul găsești gunoaie aruncate. Dacă vedeți trebuie 

sunat la 112, automat merg și iau măsuri. Făcute poze. Inclusiv mașinile se pot confisca. 

Nu e normal ca cinci oameni să facă curățenie după știu eu 10, 20, 30 care nu au bunul 

simț. 

Dl Nistor – Dar dacă faceți așa câte o patrulă, periodic așa, poate reușiți să îi 

prindeți. 

Dl Boldea – Se monitorizează, dar vedeți că este foarte greu, vin seara, pe 

întuneric. Găsim mizeria dar nu găsim autorul. Cei care au fost găsiți au fost sancționați. 

Dl Nistor – Deci ați mai reușit să mai și prindeți? 



Dl Boldea – Da, avem și sancțiuni. Știu unde vă referiți, după crescătoria de 

albine. 

Dl Nistor – Exact. 

Dl Boldea – Știm zona. 

Dl Mihăilescu – Apropo de sistemul de supravechere. Aveți cunoștințe de câte 

camere funcționează sau de câte camere nu funcționează? 

Dl Boldea – Cinci avem defecte, care necesită înlocuirea pentru că nu mai pot fi 

reparate, din 156 camere funcționale. Mentenanța se asigură de câte ori e nevoie. Ne 

folosim atât noi cât și poliția națională de ele. Cinci din păcate nu le mai putem repara. 

Dl Mihăilescu – Cred că am avut un caz acum vreo doi ani, când nu mergea 

camera, unde mi-a fost zgâriată mașina. 

Dl Ciulea – Referitor la containere. Știți ce mizerie era pentru că se depozitau. 

Chiar dacă se depozitează peturi alea vor dispărea. Ei nu mai au ce aduna pentru 

valorificare. 

Dl Lazăr – Legat tot de chestia cu gunoiul am văzut că se monitorizează unde 

depun abuziv gunoiul, mai nou cu drona am văzut că e urmărit și au fost trimise și 

câteva adrese către presupușii proprietari ai unor terenuri. Lucrând marea majoritate a 

terenurilor limitrofe din Târnăveni... s-au făcut și greșeli. Pe terenurile arabile nu se 

depun gunoaie. Gunoaie se depun la marginea parcelei sau cum a fost gunoiul din 

Boziaș. Acolo nu e teren privat. 

Dl primar – Pe Viilor? 

Dl viceprimar – La Prefect Vasile Moldovan. 

Dl primar – A pe Prefect Vasile Moldovan a depus proprietarul. 

Dl Lazăr – Dar nu este proprietar acolo, acolo noi suntem proprietari, primăria. 

Terenul care merge până la podul peste vale la Seuca, în partea dreaptă. Acolo gunoiul 

a fost depus de cine a făcut asfaltul în Boziaș, temporat până se termină lucrările, nu l-

au mai dus și oamenii au dus și ei. A fost timisă o adresă unei cunoștințe de-ale mele și 

nu era suprafața lui. Dacă aveți nevoie de ajutor pentru a identifica proprietarii eu în 

mare parte vă pot ajuta. 

Dl Chețan – În atenția domnului primar și a domnului vice. Mă gândesc că, cât 

de cât ați fost mai des în partea de jos a Dâmbăului, de la Târnăveni către Dâmbău și 

ați văzut în ce stare se află strada Avram Iancu. De câteva zile am văzut că au început 

și reparațiile sau plombarea, cât de cât să zic așa, dar sau cam încetinit. Această stradă 

bănuiesc că aparține de municipiul Târnăveni, nu domnul primar? Să știm dacă nu cui 

să îi facem unele sesizări. Această stradă devine încet, încet impracticabilă. E dezastru 

total cum arată, nu poți să le mai spui gropi pentru că deja sunt cratere. De la combinat 

până jos la Moroianu sau până jos la ieșirea din oraș. Să depunem niște sesizări către 

prefectură sau unde ar trebui? Să ne spuneți dacă nu ține de Târnăveni. Am văzut că s-

au apucat dar de două zile nu i-am mai văzut să lucreze. Au ajuns până la cojocărie și 

de acolo s-a oprit totul. Se continuă, nu se continuă? Plombare sau reparații? Nici nu 

știu cum să le zic. 

Dl Mihăilescu – Subscriu la acestea și cred că așteptăm un răspuns. 



Dl viceprimar – Ceea ce ați constatat, într-adevăr așa este, colegii de la stație s-

au apucat să repare. Vor continua începând cu săptămâna viitoare urmând ca după aceea 

să se traseze și trecerile de pietoni. Este un anumit grafic de lucrări. 

Dl Chețan – Până ajungeți la Dâmbău cu reparația o să trebuiască să începeți din 

nou de aici de la Fortuna. Știți și dumneavoastră cum e, că umblați destul de des pe 

acolo. Până se gată într-un capăt trebuie să începeți din celălalt. De cine ține chestia 

asta? Dacă trebuie să apelăm în alte părți să știm. Dacă suntem lăsați așa de izbeliște și 

pe nimeni nu preocupă lucrul acesta, nu îi interesează nimic. 

Dl Nistor – Vă rog să căutați geomorfologia Podișului Târnavelor editată de UAB 

sau UBB Cluj, Universitatea Babeș-Bolyai și o să găsiți exact referire la lacul Alunei. 

Dl secretar general – La punctul doi concesiunare parcul fotovoltaic la art.9 și 10 

ar fi trecuit să fie desemnați consilieri locali pentru selecția ofertelor. Hotărârea a trecut 

dar sunt fără obiect. Prin redactarea hotărârii adoptate vom scoate aceste două articole 

și vom revenii pentru nominalizarea consilierilor în aceste comisii printr-un proiect de 

hotărâre săptămâna următoare. 

 

Se declară închisă ședința de consiliu. 

 

  Președinte de ședință,                                           Secretar general UAT,  

           Tutecean Dan Cristian     Blănaru Ștefan 

 

  

 

Întocmit, 

Cimpoca Virginia Maria 


